
 Az ÖKO munkaközösség beszámolója 

                  2022-2023 tanév 

Az ÖKO munkaközösség iskolánkban 2017 augusztus 30-án alakult. 

2021 tavaszán újra pályáztuk a cím meghosszabbítását. Az eredményes pályázattal 

2024.08.31. napjáig jogosultak vagyunk az ökoiskola cím és logó használatára. 

Munkaközösségünk nyolc fővel dolgozik, így négy alsós és négy felsős pedagógus van a 

munkaközösségben. Az alsós és felsős munkaközösségvezetőkkel jól összehangolva és 

zökkenőmentesen tudjuk végezni a munkánkat. 

Munkaközösségi megbeszéléseket hat alkalommal tartottunk. Az értekezletekről jegyzőkönyv 

és jelenléti ív készült. 

Tervezett és megtartott munkaközösségi megbeszélések: 

2022.08.30. Éves munkaterv elfogadása 
Szeptemberi, októberi öko-feladatok: 
Takarítási Világnap (09.20.) 
Magyar Diáksport Napja (09.30.) 
Világ Legnagyobb Tanórája (10.03-07.) 
Állatok Világnapja (10.04.) 

2022.11.02. Novemberi, decemberi, januári öko-feladatok: 
Európai Hulladékcsökkentési Hét (nov.19-27.) 
Biodiverzitás védelme 
Rendőrségi DADA program 

2023.01.31. Első féléves munka értékelése, feladatok a második 
félévre 
Februári, márciusi öko-feladatok 
Vizes élőhelyek világnapja (02.02.)  
”Pénz7” program (03.06-03.10.) 
Víz világnapja (03.22.) 
 

2023. 04.04. Áprilisi, májusi, júniusi öko feladatok: 
Egészségügyi világnap (04.07.) 
Fenntarthatósági Témahét feladatai (04.24-28) 
Föld Napja (04.22.) 
Futó Elemér verseny előkészületei (04.22.) 
Madarak és fák napja feladatai (05. 10.) 

#zoldenjobb (06.05.) 
Gyermeknap – Öko-osztály eredményhirdetés 
(06.09.) 

2023.04.12. Szakmai nap: Fenntarthatóságra nevelés 

2023.06.20. Éves munka értékelése 

 

 



Iskolánk ÖKO munkaközössége ebben a tanévben is a munkatervben rögzítette az elfogadott 

és kitűzött céljait. Továbbra is a fenntartható fejlődés, a környezettudatosság népszerűsítése 

van jelen a mindennapi munkánkban, az iskolánkban. A jeles napok mellett kiemelten 

kezeltük az öko osztály versenyünket, és kéthavonta egy-egy feladatot kaptak az osztályok. 

Eredményhirdetést tanév végén tartottunk. 

 

 

Céljaink 

 A környezetvédelem jeles „zöld” napjainak megünneplésén keresztül magának a 

környezet- és természetvédelemnek a népszerűsítése.  

 Öko osztály verseny hirdetése, feladatok adása az osztályoknak, és évvégén eredmény 

hirdetés. 

 Megfelelni a 9. kompetenciaterületnek: jártasság a környezeti nevelésben, a 

fenntarthatóság értékrendjét hitelesen képviselni, a környezettudatossághoz kapcsolódó 

attitűdöket átadni. 

 Az iskola pedagógiai programjában megfogalmazott egészségnevelési tevékenységeink 

kiemelt feladatainak teljesítése. 

 Segíteni a gyermekeket, tanulókat, hogy megértsék a nem fenntartható és fenntartható 

fejlődés különbségeit. 

 Kihasználni saját szakterületünket, illetve intézményen belül a fenntarthatóságra nevelés 

pedagógiai lehetőségeit. 

 Lehetővé tenni a tanulók számára, hogy saját cselekedeteikkel, viselkedésükkel 

hozzájáruljanak a fenntarthatósághoz, tudatosítva bennük, hogy a jövő rajtuk múlik. 

 Segíteni a tanulókat, hogy a múlt és a jelen tükrében kreatívan gondolkodjanak a 

lehetséges jövőről. 

 

 Az éves munkaterv elkészítése, a vállalt feladatok előkészítése és megvalósítása, a megbízott 

felelősök munkájának koordinálása minden tag feladata. A munkaközösség az egész tanári 

kar bevonásával a tanévre vállalt feladatokat teljesítette. 

Iskolánk honlapján az iskola öko tevékenysége nyomon követhető. 

https://altisk-balatonszgy.edu.hu/oko-esemenyek/2022-2023-as-tanev/ 

Augusztus: 

  Munkaközösségi megbeszélésünk témája volt: az éves munkaterv átbeszélése és 

megszavazása. (08.30.) 

Szeptember: 

 Az osztályok megválasztották az öko gyerekeket, osztályonként kettő tanulót. (09.05.) 

https://altisk-balatonszgy.edu.hu/oko-esemenyek/2022-2023-as-tanev/


 Regisztrálás a Világ Legnagyobb Tanórájára, a felső tagozat minden tanulójával. 

(09.05.) 

 Meghírdettük az osztályok közötti divatbemutató a fenntarthatóság jegyében 

versenyünket, amely az öko osztály verseny része.(09.12.) 

  Bringa Akadémia Szemléletformáló Interaktív Nap (09.15.) Kerékpáros délutánon 

vett részt iskolánk felső tagozata. Gyorsasági hajtás, KRESZ teszt, reflex verseny, 

célbadobás is szerepelt a versenyszámok között. A nyeremények 8.osztály 50 000Ft, 

6.osztály 25 000Ft, 7.osztály 10 000Ft. Ezen felül egy fantasztikus kerékpár bemutatót 

is láthattunk a Gabitriál jóvoltából.  

 A tavalyi év nyertes öko osztályai, a 2. és 6. osztály tanulói kirándulhattak el a Vizek 

Házába szeptember 19-én. A bemutatóteremben szemléletformáló előadást hallgattak 

a tudatos vízfelhasználással, valamint a csatornaillemtannal kapcsolatosan, majd 

kisfilm mutatta be a DRV szolgáltatásait, feladatait, és megtudhatták azt is, hogy ők a 

gyerekek, mivel járulhatnak hozzá a környezetvédelemhez, a víz védelméhez, ezáltal a 

klímaváltozás elleni küzdelemhez. Végezetül birtokba vehették az élménypark 

érdekes, vizes játékait. 

 

 A takarítási világnaphoz kapcsolódva, az osztályok heti beosztásban gondoskodnak az 

iskolaudvar és környékének tisztaságáról. Technika órákon (szeptember, október, 

november) az iskolához tartozó területeken levélgereblyézést is végzünk a tanulókkal, 

és az összegyűjtött levelet az iskola kert készülő magaságyásába hordjuk. (09.24.) 

 Az Európai Diáksport Napja 2022. 09. 30. Iskolánk tanulóinak sport versenyeket 

szerveztünk. 

 Jót kerékpároztunk a biztonságos, kényelmes és jó minőségű kerékpárúton! Átadták a 

Balatonberényt Balatonszentgyörggyel és Vörssel összekötő 10,6 kilométeres 

kerékpárutat. A programon való részvételünk a "Diáksport Nap 2022" iskolai 

rendezvényünknek is része volt. (09.30.) 

Október: 

 Október 4-én az állatok világnapja alkalmából az osztályok rajzokat készítettek. Az 

elkészült munkákat az aulában, folyosókon és az osztálytermekben lehetett 

megcsodálni. 

 A Világ Legnagyobb Tanórájának kiemelt témája ebben az évben a minőségi oktatás. 

A felsős osztályok több órán is foglalkoztak a környezetvédelem fontosságával. A 

nyitórendezvény 2022. szeptember 30-án került megrendezésre fenntarthatóságért 

elkötelezett előadók közreműködésével, melyet felvételről néztek meg tanulóink, és 

beszéltek a fenntartható fejlődést szolgáló 17 globális célról. (10.03-07.) 

 Dobó Nap és Dobó Kupa az iskolai hagyományok szerint zajlott. A sport 

rendezvényen az osztályok kézilabda és foci meccseken mérték össze tehetségüket. 

(10.14.) 

 Pályaorientációs napunkon az iskola tanulói a különböző szakmákkal ismerkedtek 

osztályfőnöki irányítással. (10.15.) 

https://altisk-balatonszgy.edu.hu/oko-esemenyek/2022-2023-as-tanev/okoszeptember2022/bringa-akademia-szemleletformalo-interaktiv-nap/


 Természettudományi gyakorlatok órán a hatodikos tanulókkal tanulmányi kirándulást 

szerveztünk a Banács erdő élővilágának tanulmányozására. (10.24.) 

 Az iskolai tankertben az őszi talajelőkészítés után elültettük az osztályokkal a 

dughagymát. 

 Megtartottuk a divatbemutató a fenntarthatóság jegyében versenyünket a 

tornateremben. A zsűrizésre szülőket is meghívtunk. Az értékelés után az oklevelek 

mellett, megkapták az osztályok a szeptemberi és októberi öko pontjaikat is. (10.28.) 

 

 

November:  

 

 Munkaközösségi megbeszélésünk témája volt a novemberi, decemberi, januári öko 

feladatok. (11.02.) 

 Fogászati hónap alkalmából Lakos Dia védőnő tartott bemutatóval egybekötött 

előadást az alsós tanulóknak. (11.14.) 

 Európai Hulladékcsökkentési Hét (11.19-27.) missziója, hogy megszólítsuk a 

diákokat, és rávilágítsunk a hulladékcsökkentés jelentőségére, illetve a 

hulladékgazdálkodás három kulcsfontosságú elemére: a megelőzésre, az 

újrahasznosításra, valamint az újrafeldolgozásra. Ebből az alkalomból hirdettük meg a 

divatbemutatót, ahol hulladékból készítettek az osztályok ruhákat. 

 Az iskolai tankertben elkészült a magaságyás kerete. Technika órákon rendszeresen 

levelet gereblyéztünk a gyerekekkel, amit a magaságyás feltöltésénél hasznosítottunk. 

 A FTH-re regisztráltuk iskolánkat, immár 7. alkalommal, és három pedagógust is 

regisztráltunk a továbbképzésre. 

 

December:  

 Öko iskolák online találkozóján vett részt egy kollégánk. (12.01.) 

 Idén 33 csomag gyűlt össze a MosolyManók program keretén belül. Örülünk, hogy 

sikerül mosolyt csalni 33 gyermek arcára karácsonykor. 

 Állatvédelmi Témahéten vettünk részt. Ebben a tanévben először regisztráltunk és 

voltunk aktív résztvevői a témahétnek. Sok-sok rajzot készítettek tanítványaink. A 

gyerekek által készített madáretetőkben is elkezdtük a madarak téli etetését az iskola 

tankertben, és az iskola udvarán. (12.05-09.) 

 A mikulás kupán nagyon jót sportolhattak és versenyezhettek az osztályok. (12.06.) 

       

 

Január:  



 Az osztályok megkapták a januári feladatokat az öko osztály cím elnyerésére indított 

versenyhez. Feladat: Mit mibe? A hulladék nem szemét: 1-2.osztályok. Öko-Toto: 3-

4-5-6-7-8.osztályok. 

 A téli madáretetést rendszeresen végeztük a felsős tanulókkal. Alapítványi pénzből 

vásároltunk madáreleséget, amit a tavaly készített madáretetőkbe helyeztünk el 

rendszeresen. A madáretetőket az iskola kertbe tettük. 

 Regisztráltuk az iskolánkat a Fenntarthatósági Témahétre. (01.18.) 

 Munkaközösségi megbeszélésünk témája: a félévi öko munka értékelése, feladatok a 

második félévre. (01.31.) 

 

 Február:  

 Vizes élőhelyek világnapjáról megemlékezve az osztályok megnézték a Vad víz: Aqua 

Hungarica című filmet. (02.02.)  

https://www.youtube.com/watch?v=mdXgAaGsgf8 

 Természettudományi gyakorlatok órán vízvizsgálatokat végeztek az ötödikes és 

hatodikos tanulók. 

 Farsang kupa (02.10.) 

 Az újraélesztés folyamatával bővítették ismeretüket a nyolcadikasok életgyakorlat 

órán. 

Március:  

 Pénz7 (03.06-10.) osztályfőnöki és technika órákon gazdálkodási ismereteket 

szerezhettek a tanulók. 

 Regisztráltuk iskolánkat a Sulizsák programba. (03.07.) Használt ruházati termékekért 

kapott felvásárlásiösszeg az iskola alapítványát gazdagítja. 

 Iskolánk is részese lett az ország legnagyobb kihívásának a Millió Lépés Az 

Iskoládért, amelyben megmozgatják a diákokat, szülőket, tanárokat és mindenkit, aki 

aktív mozgással szeretné segíteni az általa választott iskolát. Az akció célja, hogy 

2023. március 27-től 11 héten át a lehető legtöbb magyar gyermek mozogjon 

mindennap, és velük együtt váljon mindannyiunk élete részévé az aktív életmód. 

Ahányszor teljesíti az iskola virtuálisan az Országos Kékkört, annyiszoros a nyerési 

esélye a sorsoláson.  

 A víz világnapjáról mindig iskola szinten megemlékezünk. Rajz órákon sok idevágó 

munka készült, hiszen a Happy-héten lesz a Víz Világnapja is. (04.22.) Az aulában 

plakátokkal is felhívtuk a közösségünk figyelmét a vízfogyasztásra/vízvédelemre. 

 A Happy-hét (03.20-24.) programra iskolánk regisztrált, ami egy vízfogyasztást 

népszerűsítő egészség hét. Mivel a folyamatos folyadékpótlás nagyon fontos a 

szervezet számára, arra hívtuk fel a tanulók figyelmét, hogy a tanulók a nap folyamán 

bármikor (tanórán is) fogyaszthatnak vizet saját kulacsból, műanyag palackból. 

https://www.youtube.com/watch?v=mdXgAaGsgf8


Szerintünk fontos ez a téma, ezért foglalkoztunk vele. Fontos ügyünk, hogy a 

gyerekek ne cukrozott italokat igyanak.  

 Digitális témahét (03.27-31.).  

 

Április:  

 A Balatonberényi Fürdő és Szabadidő Egyesület 2023. 04. 01-jén sikeres 

szemétszedési akciót szervezett Balatonberényben a Balaton parton, ahol iskolánkból 

több hetedikes és nyolcadikos tanuló is részt vett. A résztvevők száma az osztályoknak 

pontot jelentett az áprilisi öko osztály versenyhez. 

 Munkaközösségi értekezlet (04.05.)   

 Egészségügyi világnap alkalmából (04.07.) az egészséges táplálkozás témával 

foglalkoztunk természetismeret és biológia órákon. 

 Szakmai napot tartott a nevelőtestület fenntarthatóságra nevelés témában. (04.12.) 

 Ültessünk jobb levegőt! Tanítsuk gyerekeinket! pályázatra jelentkezés. (04.17.) 

 A rendőrség képviselője tartott DADA program keretében előadást a felsős 

osztályoknak. (04.20.) 

 Föld napja (04.22.) alkalmából sok szép rajz és egyéni projekt is készült órákon. 

 FTH (04.24-28.) témái a biodiverzitás, fenntartható értékek, energia, tudatos 

fogyasztás és hulladék. Kiemelten kezeljük az egyéni, a kisközösségi és a társadalmi 

felelősségvállalás lehetőségeit. Iskolai szinten regisztráltunk a rendezvénysorozatra 

január 18-án. Természettudományi gyakorlatok órán terepgyakorlaton volt a 6. 

osztály, ahol a rét-mező élővilágát tanulmányozták. Folytatták a felsős technika 

órákon a tanulók az iskola kert tavaszi munkáit. Veteményeztek, palántáztak, 

gyomtalanítottak. egysejtű tenyészetet vizsgáltak a hatodik osztályosok Balaton vízben 

mikroszkóppal. Iskola udvartakarítás sem maradt el a fenntarthatósági témahéten. 

Május:  

 A májusi öko osztály pontok az 05.10-én tartott Madarak és Fák napja vetélkedőnk 

eredményei lettek. 

 Idén májusban is megtartottuk iskolánkban a hagyományaink közé tartozó Madarak és 

fák napja rendezvényünket. Tizenhárom csapat mérte össze tudását és ügyességét ezen 

a délelőttön. A csapatok a testvérosztályokból álltak össze. Előzetesen madárneveket 

húztak a csapatok, menetlevelet készítettek, és felkészültek az év madara és fája 

témakörökből. A feladatokat különböző helyszíneken, állomásokon oldották meg a 

csapatok. Az esős idő miatt az iskola területén. A versenyzést szókereső, magányos 

betűk, totó, igaz-hamis választások, rejtett képek keresése, élőlény párosító, dalok 

gyűjtése melyekben madarak vagy fák szerepelnek, ügyességi sport feladatok 

gazdagították. A csapatok tagjai összeadták tudásukat, becsületesen küzdöttek a minél 

jobb eredményért, hiszen oklevél, torta és természetesen a dicsőség is járt a dobogós 

helyekért. 



 Maradandó, csodás élményeket szereztek 4. osztályosaink az erdei táborban. 

Csapatépítő játékok, akadályverseny, főzés és sportvetélkedők. (05.12-13.) 

 Idén 2023. május 17-én szerveztük meg papírgyűjtési akciónkat, amelyen összesen 

8290 kg papírhulladékot gyűjtöttünk össze. Az elszállítást régi partnerünk, a Kom-Vas 

Kft végezte. Az összegyűjtött papír értéke meghaladta a 180 000 forintot. Ebből az 

iskolai alapítvány, az óvoda, a nyugdíjas egyesület növelhette „vagyonát”. Minden 

évben nagyon sikeres és izgalmas program a gyerekek számára is. 

Június:  

 #Zölden jobb: A Környezetvédelmi Világnaphoz (06.05.) kapcsolódva az Italos 

Karton Egyesülés program célja Magyarországon az italos karton szelektív 

gyűjtésének bevezetése és ezen csomagolás újra hasznosítása. A környezettudatos 

cselekvés a ma egyik legfontosabb ügye, amelyre a zöld pólós napunk is felhívja 

tanulóink figyelmét. Idén már harmadik alkalommal „bezöldítettük” az iskolát. 

 Öko osztály verseny eredményhirdetés. (06.05.) 

 Gyereknapot (06.09.) a rossz idő miatt sajnos az iskolában, de sok-sok játékkal és 

feladattal töltöttük. 

 Az utolsó munkaközösségi értekezleten értékeltük az éves öko munkát. (06.20.) 

 

 

Balatonszentgyörgy, 2023.06.16.                                             Kovácsné Bejczi Marianna 

                                                                                               ÖKO munkaközösség vezető 


